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wExR ML TEEBR(ERMEIKFIESERREIE

& W A& -k~ ik By H = B i@ & % m =
1. BIERKIE
I. HWBREAE
81,156,100
I. ERISE
43,333,947
BEREET
3,824,444
BEEREAET
1,308,000
WBREELEET
34,322,770
ERFREL
3,559,990
T
12,865
EERE
305,878
I. MEIEE
25,118,000
HiBREEE
43,286,547 x (8.46 X 1.2 X 1.04) % 4,571,000
HEREEE
7,479,000
BB EE
1,150,090
BREEE
78,050,100 X 8.11% 6,329,863
HEEEE
47,904,947 x (23.40 X 1.1 X 1.06) % 13,068,000
IERE
149,608,047
—REEEE
(149,608,047 - 78,050,100 ) x 17.83% — 6,828 12,751,953
THfits (BRiwITE)
149,608,047+ 12,751,953 162,360,000

i (ER) —1




Lo Bk - A& B =3 B & 8 1
SHEREFHYE
16,236,000
FEIEE
178,596,000
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BERNRE ML T ESERCERR) KPS SRR TE

& W & -BIRTiE B H =2 B & %8 W =
BIERETIE
WREAKE

= 1 81,156,100
1 TM/TCFREE F:: % | YILIITED

& 1 16,000,000 16,000,000
2 BIHIHEE [F: ]

= 1 2,500,000 2,500,000
3 HWORMREE R B R (RER) [F: ] =R

[ 1 1,500,000 1,500,000
4 CCTVHIHEE MK I a—KRER. SPDEL

= 2 1,600,000 3,200,000
5 L2SW b % Nl 167/R—rAE  EEEA247D

a 1 900,000 900,000
6 L3SW b % Nl 167/R—rAE  EEEA247D

a 1 900,000 900,000
1 EMIUR F::% | 5kVA

A 1 349,000 349,000
8 EIRLANEE S F:%/ ]

a 1 2,000,000 2,000,000
9 PRI AR S F:%/ ] 4 9GHZ S 4EIELAN

# 1 550,000 550,000
10 ZHiRFAR—IL S F:%/ ] BELE SR AV

# 1 115,000 115,000
11 CCTVAAS [ F:% | HDIPQASEE

a 2 3,600,000 7,200,000
12 BEEEEREE MK 3kVA RFME/\vTI)—

A 1 850,000 850,000
13 CCTVAASH{TEER [ F::%/ ] ArhE SR AV

= 2 86,000 172,000
14 HHEMRERFIHEE R (REE) A7k [E2%

7] 1 2,500,000 2,500,000
15 TM/TCFR%E B 77k YIrIITED

a 1 16,000,000 16,000,000
16 A S FRREE A7k VIrIITED

a 1 2,800,000 2,800,000

i (FEERER) —1




£ W & -BRTiE B = B & 28 =

17 ZEpHIEHEE A7k

= 2,500,000 2,500,000
18 CCTVHIfHEE A7k I a—KRER. SPDEL

= 1,600,000 3,200,000
19 L3SW B77kF9 167h—hLLE BEE4247D

a 900,000 900,000
20 MC (AT ATV /IN\—4) A7k

a 86,400 259,200
21 |EEEREE A7 7kM 3kVA EFHE/N\vT—

a 850,000 850,000
22 MEFIVR BAKM 5kVA

a 349,000 349,000
23 EIRLANLKEE A7k

& 2,000,000 2,000,000
24 ZERIRORAET) A7k 4.9GHZHEEERLAN

£ 550,000 550,000
25 CCTVAAS B A7k HDIPAASEE

a 3,600,000 7,200,000
26 RE—H BAKM £BEYMUE

A 147,000 294,000
27 RRBERYIR A7k SRR+ D EREFvE RV

2z 62,500 62,500
28 CCTVAAZETZEE (545K) BA7KM BELE SR AV

# 86,000 86,000
29 CCTVAAZEFZEE (FK) BA7KM BELE SR AV

# 806,000 806,000
30 ZHRAR—IL A7k BELE SR AV

= 315,000 315,000
31 RE—HEfTEE A7k ARAE SR AV

® 806,000 1,612,000
32 EARLANEE Er AR AR

a 2,000,000 2,000,000
33 EhIROEAR) sEmTHBAER 49GHZ T ERIRLAN

= 550,000 550,000
34 MC (AT 47V /\—4) NTTIRED

A 86,400 86,400

ik (FEEAR) —2




£ W & -BRTiE B = B & 28 =
HREFET
3,824,444

35 TM/TCFREE F:=% | YINIITED

a 157,410 157,410
36 EHTIHEE k]

= 157,410 157,410
37 iR R LB R (&) MK [E22

= 60,590 60,590
38 CCTVHlfE%E F: ] I a—KRER. SPDEL

= 150,091 300,182
39 L2SW b % Nl 1678—k Ll E

a 45,442 45442
40 L3SW b % Nl 1678—k Ll E

a 45,442 45442
41 ErIVR b % Nl 5kVA

a 6,837 6,837
42 EARLANLKEE MK

A 157,410 157,410
43 ZHIROEAR) S F:%/ ] 4 9GHZ S 4EIELAN

# 143,732 143,732
44 ZoigAR—IL S F:%/ ] BELE SR AV

# 138,000 138,000
45 CCTVAAS [ F:% | HDIPQASEE

a 61,854 123,708
46 BEEEREE S F:%/ ] 3kVA EHEHE/\wTF1)—

= 36,490 36,490
47 CCTVAAZREE REKFe ARLERSR AV

= 69,000 138,000
48 iR R R LB R (RE ) A7k [E2%

= 60,590 60,590
49 TM/TCFREE BAKM YILIITET

A 157,410 157,410
50 AN PiEE A7k VIrIITED

A 121,180 121,180
51 ERHIHESE A7k

= 157,410 157,410

ik (FEERR) —3




£ W & -BRTiE B = B & 28 =

52 CCTVHlfHIEE A7k I a—KRER. SPDEL

= 122,990 245,980
53 L3SW BAKM 167R—k Ll E

a 31,809 31,809
54 MC (AT A7V /\—4) A7k

a 7,209 21,627
55 MIEFEEREE A7k 3kVA EFHE/N\vT)—

a 45,442 45,442
56 MErTR BAKM 5kVA

a 6,837 6,837
57 EERLANLEE A7k

a 110,187 110,187
58 ZEHRIROEAT) A7k 4.9GHZHEEERLAN

£ 150,572 150,572
59 CCTVHAS B 757K HDIPAASEE

a 37,297 74,594
60 RE—H B 77k &£BEM(VE

A 10,353 20,706
61 RRB|RYIR A7k SRR+ D EREFvE RV

2z 30,719 30,719
62 CCTVAAZEFZEE (545K) BA7KM BELE SR AV

# 138,000 138,000
63 CCTVAAZE{TZEE (FK) BA7KM BELE SR AV

# 172,500 172,500
64 ZiRAR—IL A7k BELE SR AV

# 172,500 172,500
65 RE—HE{TEE A7k BELE SR AV

= 172,500 345,000
66 FEIRLANZE Er AR AR

A 110,187 110,187
67 ZHIREER) Er AR AR

= 130,241 130,241
68 MC (AT 47/ \—4) NTTIRED

A 10,300 10,300

WERAET
1,308,000

69 MABERRE

= 1,308,000 1,308,000

i (FEEAR) —4




£ W & -BRTiE B = B & 28 =
BRRTEET
34,322,770
70 BESRER RS E X
= 1 34,322,770 34,322,770
BEREEL
3,559,990
BEET
1,606,763
N RHEE SRAIEE Bt FEP30
m 3 888 2,664
72 BEFRIRI—b W=300, 2%
m 1 414 414
73 ERERE BSEN G36-SUS
m 17 12,631 214,727
74 EHRERE BSEN G54-SUS
m 17 16,766 285,022
75 ERERE BSEN G28-SUS
m 39 9,201 358,839
76 EHERE EREN G22
m 33 4,558 150,414
77 EHRERE EBRNEN G54
m 9 8,666 77994
78 EHERE EREN G36
m 9 6,862 61,758
79 EHRERE EREN G22-SUS
m 3 8,227 24,681
80 RTULRHAIESBIRE ENEN #30-SUS
m 39 5,261 205,179
81 ATULRHAIESBIRE et E R #30-SUS
m 3 5,261 15,783
82 AR A LS EHRE BNENRN PF28
m 10 1,665 16,650
83 FILRYIR 300x300x200 SUS-WP
1@ 1 30,052 30,052
84 FILRYHIR 400x400x200 SUS-WP
1@ 2 43,115 86,230
85 FILiRw IR 200x200x200 SUS-WP
1& 4 19,089 76,356

ik (FEERR) —5




£ W & -BRTiE B = B & 28 =
BIRECRT
1,953,227
86 —J JL(BRIR EBREH 600V CE8sq-2C
m 10 3,579 35,790
87 —J IL(EEH) BREYk 600V CE8sq-2C
m 23 1,985 45,655
88 r—J JL(ERIR) RSB S U+ 600V CE8sq-2C
m 8 2,963 23,704
89 r—TJ JL(EIRHR) B EBNER 600V CE8sq-2C
m 9 2,383 21,447
90 7 —J JL(EIRHR) BREH 600V CE5.5sq-3C
m 8 3,591 28,728
91 —TJJL(ERHR) BREN 600V CE5.5sq-3C
m 9 2,395 21,555
92 —J JL(EIR#R) BREYE 600V CE5.5sq-3C
m 26 1,997 51,922
93 7—TJ JL(ERIR) BEER BN A U+ 600V CE5.5sq-3C
m 4 2,975 11,900
94 ir—7J JL(ERHR) BB ER 600V CE5.5s9-3C
m 4 2,395 9,580
95 & —7J JL(ERHR) ENEN 600V CE5.5s9-3C
m 17 2,395 40715
96 7 —7J JL(ERHER) BREBRENER 600V CE5.5s9-3C
m 4 2,395 9,580
97 —J JL(ERHR) BB ER 600V CE5.5s9-2C
m 9 2,295 20,655
98 —J JL(ERR) BREYk 600V CE5.5s9-2C
m 23 1,897 43631
99 7—7J JL(EBIR#R) BEEXEA S Vb 600V CE5.5sq-2C
m 8 2,875 23,000
100 7 —J JL(EBRER) EREH 600V CE5.5sq-2C
m 10 3,491 34910
101 r—J JL(3EHh i) BEHENERN IE 5.5sq
m 5 541 2,705
102 r—J JL(3EHh i) BREvYH IE 5.5sq
m 29 454 13,166
103 & —7J JL(EHER) BEENER IE 5.5sq
m 4 541 2,164

ik (FEEAR) —6




£ W & -BRTiE B = B & 28 =

104 & —7J JL(HEHER) EBNEN IE 5.5sq

m 16 541 8,656
105 & —7J JL(HEH#R) BREN IE 5.5sq

m 9 541 4869
106 & —7 JL(JEH#R) BRHEH IE 5.5sq

m 10 795 7,950
107 =D JL(3EHh ) RSB S U+ IE 5.5sq

m 4 650 2,600
108 r—J JL(3EHh ) BREYE IE 3.5sq

m 21 722 15,162
109 7 —TJ JL(3EHhR) BREH IE 3.5sq

m 5 758 3,790
110 r—7J JL(EH#R) B EBNER IE 3.5sq

m 9 505 4545
11 =T )L (3R BEER BN A U+ IE 3.5sq

m 8 614 4912
112 =T )L (3t ) B EBNER IE 2sq

m 9 481 4329
113 =T JL(3EHh ) BREYk IE 2sq

m 21 394 8,274
114 =7 JL(EHh ) ERNHEH IE 2sq

m 5 734 3670
115 r—J JL(3EHh ) BEEEEN S b IE 2sq

m 8 589 4712
116 & —J JL(HIHEER) ENEN CEE-S 2sq-4C

m 2 2,355 4710
17 =7 LI BREYk CEE-S 2sq-4C

m 7 1,957 13,699
118 7 —7J JL(HIfEI#R) BEEXEA S Vb CEE-S 2sq-4C

m 8 2,935 23,480
119 7 —J JL(HIHEER) EREH CEE-S 2sq-4C

m 4 3,551 14,204
120 47— JLCHIfEI#R) BEENER CEE-S 2sq-4C

m 9 2,355 21,195
121 =T JL(HIEER) BREN CEE-S 2sq-4C

m 24 2,355 56,520
122 & —J JL(HIHEER) BEENER CEE 1.255q-30C

m 18 4,684 84,312

ik (FEERR) —7




£ W & -BRTiE B = B & 28 =

123 & —7J JL(HIfEHR) BREYk CEE 1.25sq-30C

m 38 4,104 155,952
124 7 —7J JL(HIFEHR) BSEvk CEE 1.25sq-30C

m 22 4,104 90,288
125 7—J JL(HIEER) RSB S U+ CEE 1.25sq-30C

m 17 5,770 98,090
126 4 —7 JL(HIfEIHR) BRHEH CEE 1.25sq-30C

m 16 5,408 86,528
127 7 —J JL(HIEER) B EBNER CEE 1.25sq-2C

m 9 1,044 9,396
128 & —J JL(Hl{EER) BREYE CEE 1.25sq-2C

m 19 863 16,397
129 & —J JL(Hl{EER) BsEvk CEE 1.25sq-2C

m 1A 863 9,493
130 & —7J JL(HIfEHR) BEER BN A U+ CEE 1.25sq-2C

m 8 1,261 10,088
131 =T JL(HIHEES) BREH CEE 1.25sq-2C

m 8 1515 12,120
132 7 —TJILGRIEHD) ERNHEH EM-FCPEE-S 0.9-2P

m 8 1,644 13,152
133 =T ILGRIEHD) BREYk EM-FCPEE-S 0.9-2P

m 26 992 25,792
134 =T LGRIEHD) BB ER EM-FCPEE-S 0.9-2P

m 4 1,173 4,692
135 =T ILGRIEHD) BREBRENER EM-FCPEE-S 0.9-2P

m 4 1,173 4,692
136 ¥—TJILGRIEHD) ENEN EM-FCPEE-S 0.9-2P

m 17 1,173 19,941
137 7= ILGRIE#) BEEXEA S Vb EM-FCPEE-S 0.9-2P

m 13 1,390 18,070
138 ¥ —JILGRIEHD) BREH EM-S-5C-FB

m 8 1,169 9,352
139 ¥ —JILGRIEHD) BREvYH EM-S-5C-FB

m 26 1,169 30,394
140 7= LGRIEHD) BEENER EM-S-5C-FB

m 4 1,169 4676
141 =D LGRIEHR) BEENERN EM-S-5C-FB

m 4 1,169 4676

ik (FEEAR) —8




£ W & -BRTiE B = B & 28 =

142 7—DJ LGRS EBNEN EM-S-5C-FB

m 1 1,169 12,859
143 7—J LGRS BREN EM-S-5C-FB

m 15 1,169 17,535
144 7—J LGRS RSB S U+ EM-S-5C-FB

m 4 1,169 4676
145 7—J LGRS BRHEH EM-UTP 0.5-4P

m 4 1,754 7016
146 m—JLGEER) BREYE EM-UTP 0.5-4P

m 10 1,102 11,020
147 7—TJ LGRIEHD) B Zvo EM-UTP 0.5-4P

m 12 1,500 18,000
148 —J LGBIERR) BEEEhh B R EM-UTP 0.5-4P

m 3 1,283 3,849
149 —J JLGBIERR) BNERN EM-UTP 0.5-4P

m 40 1,283 51,320
150 7 —J JLGBIEHR) EBRERN EM-UTP 0.5-4P

m 9 1,283 11,547
151 =T ILGRIEHD) BB ER EM-UTP 0.5-4P

m 33 1,283 42339
152 =T ILGRIEHD) BREEA U (Tv) EM-UTP 0.5-4P

m 3 1,500 4500
153 r—JLGRIEHD) 7N7IRTAHL EM-UTP 0.5-4P

m 6 920 5,520
154 r—J LGRIEHR) ERNHEH EM-UTP cat6

m 4 1,654 6,616
155 r—J ILGRIE#R) BREYk EM-UTP cat6

m 8 1,002 8016
156 7 —J ILGRIE#R) BRE&5vo EM-UTP cat6

m 12 1,400 16,800
157 7 —JILGRIEHR) et E R EM-UTP cat6

m 47 1,183 55,601
158 r—J ILGRIEHR) BEENER EM-UTP cat6

m 9 1,183 10,647
159 47— ILGEIER) BEENER EM-SM-4C

m 47 1,025 48,175
160 S —TILGEER) BREYr EM-SM-4C

m 12 930 11,160

ik (FEEAR) —9




£ W & -BRTiE B = B & 28 =
161 7 —TILGEERR) RSB S U+ EM-SM-4C
m 8 1,143 9,144
162 7 —TILGEEHR) BRHEH EM-SM-4C
m 2 859 1,718
163 F4—TILGEIER) BREk R E R EM-SM-4C
m 10 859 8,590
164 ER7—T L BREN
m 10 833 8,330
165 4 —J JLIERR(4C)
&R 2 29,689 59,378
166 47— ILiniEiBkELER(4C)
&R 1 16,965 16,965
167 F47—7J L ER RS D RIERR(4C)
&R 2 13,329 26,658
168 J4r—7J )L iE#uiE R ELER(40)
&R 1 23,630 23,630
169 4 953—F v RIL L-100. D1, RF L R$H
1& 8 439 3512
170 £ OA—F v 2L L-200, D1, AT L R$H
1& 3 763 2,289
171 Zo5—91)yT D1, AT L R4
1& 20 52 1,040
172 REBRILE M10x20 SUS304
1& 22 24 528
173 REBRILE M6x20 SUS304
1& 20 2,100 42,000
174 BEZBHEBEERIOYY 150 X 130 X 94, RF L R $
1@ 9 2,590 23310
175 7oh—HR )Lk $S400. JARAFSA A Y, M12 X 50mm
1@ 4 90 360
176 7>h—HR )Lk SS400, JARREE A A, M12 X 120mm
1@ 42 180 7,560
177 7oh—R )Lk SS400. ;ARLER $R AV M12 UFRJLE ¢89.1F
1@ 6 500 3,000
178 7oh—R )Lk SS400. AREFESAAYF . R IM12 X 250mm
1@ 6 280 1,680
179 7 h—RILk SS400. ARAFE SR AYF | &R IM24 X 500mm
1& 4 40 160

iR (FEERR) —10




£ W & -BRTiE B B E B & 28 =
180 BT/ UK $89.1F
1& 11 774 8514
181 BHE/NUR 48D-HC-17
1& 1 1,480 1,480
T
12,865
182 EHER AR UIBR =200
m 2.00 1,404 2,808
183 EHEIRBE I t=200
m3 0.10 1,481 148
184 EHIGRTIY)
m3 0.30 1,972 591
185 HBERL
m3 0.10 3,578 357
186 sy
m3 0.20 4,644 928
187 {RE&RY
m3 0.10 8,298 829
188 BRHE RC-40,t=200
m2 0.50 2,718 1,359
189 RE(FRI7ILMAEEIR) t=200
m2 0.50 9,842 4921
190 EHERRL S
m3 0.10 9,244 924
BEiEEE
305,878
191 BEEEE S7FL—rioL—r
= 1 235,872 235,872
192 BEEEE EATERE
= 1 70,006 70,006

iR (EERFR) —11




MR TEEEF(BEAMRIKFIEAERRELSE

Rifi &
RiEERES: 1
RIEERLF: TM/TCFREE RiE K 1 A8y
% W R -k T iE B #H = i * 5B = B &
TM/TCFRERE VINIITED =1 1.000 16,000,000.00 16,000,000
& &t 16,000,000.00 16,000,000
RiEERES: 2
RimFAF: ZHREEES RiE K EED)
% W R -k T iE B #H = i * 5B = B &
ERFIHEE = 1.000 2,500,000.00 2,500,000
& it 2,500,000.00 2,500,000
RiE&RES: 3
KRFRAF: HORMREIRHIHEEE(EER) MEKE 1 EHY
% W R -RRTE B o H = i * 5B W OE B &
35 [ B AR il 1 45 B 2R (=i AR) £35S i3] 1.000 1,500,000.00 1,500,000
& it 1,500,000.00 1,500,000
RiE&RES: 4
fRARLF: CCTVAIHZEE MEKE EED)
% W R -RKTE B ® = B EE W OE B &
CCTVHIfHEEE I>a—KREBR. SPDEL = 1.000 1,600,000.00 1,600,000
& it 1,600,000.00 1,600,000
RiEERES: 5
RRAmRLF: L2SW RiEIK Y 1835
% W R -RKTE B ® = B EE W OE B &
L2SW 16:R—~ Ll E BEER 447D =) 1,000 900,000.00 900,000
& it 900,000.00 900,000
RiEERES: 6
RARLF: L3SW iKY 183HY
% W R -RKTE B B = B ® 5B W OE 5 &
L3SW 167R— Ll E BEEE 447D =) 1.000 900,000.00 900,000
& &t 900,000.00 900,000
RiRES: 7
RMKREF: WMESUR REK 1 A8y
% ¥ R -RKTE B B = B ® 5B W OE 5 &
MEFSR 5kVA = 1.000 349,000.00 349,000
& &t 349,000.00 349,000

B (XA ) —1




MR TEEEF(BEAMRIKFIEAERRELSE

Rifi &

RiEERES: 8
RIEERBH: EHRLANESE RiE K

% W R -k T iE i * 5B
EIRLANEE =] 2,000,000.00 2,000,000
& &t 2,000,000.00 2,000,000
RiEERES: 9
RimFRLF: ZHRORAR) RiE K 1

% W R -k T iE i * 5B
iRk AR 49GHZHHERLAN 550,000.00 550,000
& it 550,000.00 550,000
RiE&RES: 10
RIEERBF: EhBRAR—IL RiE K

% W R -RRTE i * 5B
EhigAR—IL ARLE IR AV 115,000.00 115,000
& it 115,000.00 115,000
RiE&RES: 1
RAARLFF: CCTVHAS RiE K

% W R -RRTE B EE
CCTVAAS HDIPAASEE =) 3,600,000.00 3,600,000
& it 3,600,000.00 3,600,000
RiEERES: 12
RifizkEH: RESEREE AiE K

% W R -RKTE B EE
EIEEEREE 3kVA EHME/NYTI— =1 850,000.00 850,000
& it 850,000.00 850,000
RiEERES: 13
RI\EEFRFF: CCTVAASEUTEE R3EIK P

% W R -RKTE B ® 5B
CCTVAAS IR A ARhE IR AV 86,000.00 86,000
& &t 86,000.00 86,000
RiRES: 14
RIEFRLI: BRREERFHEER(RER) B A7k 1

% W R -RKTE B ® 5B
i B B AR Il B4 B 3R (It ) 3L 2,500,000.00 2,500,000
& &t 2,500,000.00 2,500,000

B (X R) —2




MR TEEEF(BEAMRIKFIEAERRELSE

Rifi &
RiEERES: 15
KRiEKRELF: TM/TCTFREE B A7k 1 A8y
% W R -k T iE B #H = i * 5B = B &
TM/TCFRERE VINIITED =1 1.000 16,000,000.00 16,000,000
& &t 16,000,000.00 16,000,000
RiEERES: 16
RimFRLF: ALHPHES B A7k EED)
% W R -k T iE B #H = i * 5B = B &
AH A EE VI ED =) 1.000 2,800,000.00 2,800,000
& it 2,800,000.00 2,800,000
RERES: 17
RIEERBH: ZHREEHES BA KM EED)
% W R -RRTE B o H = i * 5B W OE B &
ERFIHEE = 1.000 2,500,000.00 2,500,000
& it 2,500,000.00 2,500,000
RERES: 18
fRARLF: CCTVAIHER BA KM EED)
% W R -RRTE B ® = B EE W OE B &
CCTVHIfHEEE I a—FER. SPDED = 1.000 1,600,000.00 1,600,000
& it 1,600,000.00 1,600,000
RiEERES: 19
KR AFF: LISW HAKM 1835
% W R -RKTE B ® = B EE W OE B &
L3SW 1678—k LU E BEER 447D =) 1,000 900,000.00 900,000
& it 900,000.00 900,000
RiEERES: 20
RAMREBFF: MC(ATAFA2IN—4) Bk =D
% W R -RKTE B Of % =2 B ® 5B W OE 5 &
MC (AT 47 IN—%4) &5 1.000 86,400.00 86,400
& &t 86,400.00 86,400
RiRES: 21
RiKLH: BREEEREE B A KM A4y
% W R -RKTE B 58 1 i
EEEEREE 3kVA EEFEGE/ YT — = 850,000.00 850,000
& &t 850,000.00 850,000

B (X1 R) —3




MR TEEEF(BEAMRIKFIEAERRELSE

Rifi &
RiEERES: 22
RimFEF: MEIR B A7k 1 A8y
% W R -k T iE B #H = i * 5B = B &
MEFIR 5kVA =1 1.000 349,000.00 349,000
& &t 349,000.00 349,000
RiEERES: 23
RIEEREH: EHRLANESE B A7k 1 A8
% W R -RRTE B #H = i * 5B = B &
E|IRLANEE =1 1.000 2,000,000.00 2,000,000
& it 2,000,000.00 2,000,000
RiE&RES: 24
RIMFRBFR: EHRORAR) Bk IE-£ED)
% W R -RRTE B4 H = i * 5B W OE B &
EohiREAER) 4.9GHz T EIRLAN = 1.000 550,000.00 550,000
& it 550,000.00 550,000
RiEERES: 25
RIEERRFF: CCTVAHAS B A7k 1 &£8Y
% W R -RKTE B ® = i EE W OE B &
CCTVHAS HDIPAASEE = 1.000 3,600,000.00 3,600,000
& it 3,600,000.00 3,600,000
RiEERES: 26
RiEERZHF: RE—H Bk 1 A8y
% W R -RKTE B ® = i EE W OE B &
ZAE—h EET(IE = 1.000 147,000.00 147,000
& it 147,000.00 147,000
RiRES: 27
RiMKREF: RER/RVIR Bk D)
% W R -RKTE B B = B {f ® 5B W OE 5 &
BRERB/RVIR FRInFE+ BT vE RV z8 1,000 62,500.00 62,500
& &t 62,500.00 62,500
RiRES: 28
KRMERLFF: CCTVHASHFTEEE (44K) Bk IE-=D)
% W R -RKTE B B = B {f ® 5B W OE 5 &
CCTVAAZETEE A (44K) AR ER SR AV P 1.000 86,000.00 86,000
& &t 86,000.00 86,000

B (XM R) —4




MR TEEEF(BEAMRIKFIEAERRELSE

Rifi &

RiEERES: 29

RIEERZHFF: CCTVAHATETEEA (NK) B A7k IE-=D)
% W R -k T iE B #H = i * 5B i fig

CCTVAAZEUFEE A (FK) ARhE SR Ay = 1.000 806,000.00 806,000

& &t 806,000.00 806,000

RiEERES: 30

RIEERBF: EhBRAR—IL B Ak IE-£0)
% W R - IR T & B #H = i * 5B i fig

ZhRAR—IL AR Ay H® 1.000 315,000.00 315,000

& it 315,000.00 315,000

RiE&RES: 31

RIEKRLEF: RAE—HRFEE Bk IE-£ED)
% W R - IR T & B o H = i * 5B bici] fig

AE—hEftEE ARhE R AV b8 1.000 806,000.00 806,000

& it 806,000.00 806,000

RiE&RES: 32

RIERZH: EHLANEE sER T E B AR 1 A8y
% W R -RKTE B ® = B EE b i

ERLANE B =) 1,000 2,000,000.00 2,000,000

& it 2,000,000.00 2,000,000

RiEERES: 33

RIMTRI: EHRORAR) JEra T ER AR IE-£ED)
% W R -RKTE B ® = B EE b i

EohiRGEAR) 4.9GHzH FEARLAN = 1.000 550,000.00 550,000

& it 550,000.00 550,000

RiRES: 34

RIERBFF: MC(AT4FaALIIN—4) NTTIRE D 1 A8y
% W R -RKTE B B = B ® 5B 1 i

MC (AT 47 IN—%4) &5 1.000 86,400.00 86,400

& &t 86,400.00 86,400

RiRES: 35

KRERELFF: TM/TCFREE RiE K VIR 7 ED 1 A8y
% ¥ R -RKTE B B = B ® 5B 1 i

BRIBERIME A 3.000 36,230.00 108,690

BRBERME A 2.000 24,360.00 48,720

& &t 157,410.00 157,410

i (XM R) —5




MR TEEEF(BEAMRIKFIEAERRELSE

Rifi &

RiEERES: 36

RIERBT: ZHREHEE AEKA EED)
% ¥ R -FIRT & B4 #H = i % i fig

BRUBERIMTE A 3.000 36,230.00 108,690

BRUBERME A 2.000 24.360.00 48,720

& it 157,410.00 157,410

RiE&RES: 37

RFRALF: HORMREERHHEEE(EER) MBIk ER D)
% R R -RRTE B4 #H = i % i fig

BRUBERIMTE A 1.000 36,230.00 36,230

BEXRUBERME A 1.000 24.360.00 24,360

& it 60,590.00 60,590

RERES: 38

RARLFF: CCTVEIfHZEE RiE/KF  Tra—KE, SPDET 2 HY
% R R -RRTE B o B = i %8 bici] fig

BRUBERIMTE A 5474 36,230.00 198,323

BEXRUBERME A 3.774 24.360.00 91,934

BI A 0.420 23,630.00 9,924

& it 150,091.00 300,181

RiEERES: 39

RIETBFR: L2SW MBIk 167R—k LA E 1E5Y
% ¥ R -RKTE B % =2 i %8 b i

BRIBEEIME A 0.750 36,230.00 27,172

BRBERIME A 0.750 24,360.00 18,270

& &t 45,442.00 45,442

RiEERES: 40

RIERBFR: LISW REKFY 167R—k LU E 1 B4y
% ¥ R -RKTE B Of % =2 B {f 58 1 i

BRIBERIME A 0.750 36,230.00 27,172

BRBERME A 0.750 24,360.00 18,270

& &t 45,442 .00 45,442

RiRES: 41

RifizAF: WEFIR RiEIK Y 5kVA 1 &85
% ¥ R -RKTE B Of % =2 B {f 58 1 i

BL A 0.100 23,630.00 2,363

TEEXE A 0.200 22,370.00 4474

& &t 6,837.00 6,837

R (X1 &) —6




MR TEEEF(BEAMRIKFIEAERRELSE

Rifi &
RiEERES: 42
RIEERBH: EHRLANESE AEKA 1 A8y
% ¥ R -k T iE B #H = i * 5B = B &
BRUBERIMTE A 3.000 36,230.00 108,690
BRUBERME A 2.000 24.360.00 48,720
& it 157,410.00 157,410
RiE&RES: 43
KRIimFRALF: ZHRORAR) P3EIK Y 4 9GHZHEEFRLAN 1 H LY
% W R -RRTE B #H = i * 5B = B &
BRUBERIMTE A 1.975 36,230.00 71,554
BEXRUBERME A 2.963 24,360.00 72,178
& it 143,732.00 143,732
RERES: 44
RIEERBF: EhBRAR—IL AEK AR ER SR Ay IE-£ED)
% W R -RRTE B4 H = i * 5B W OE B &
R—ILE T b8 1.000 138,000.00 138,000
& it 138,000.00 138,000
RIEERES: 45
RAAMRLFF: CCTVHAS Rk HDIPAAS%EE 2 658Y
% W R -RKTE B ® = i EE W OE B &
BRIBEEIME A 1.700 36,230.00 61,591
BRBERIME A 2550 24,360.00 62,118
& it 61,854.00 123,709
RiEERES: 46
RifiEkEH: REESEREE RiE K 3kVA EFMmE/\yT!)— 1 3y
% ¥ R -RKTE B f ® = B f * 5B W E 5 &
BRBERME A 0.500 24,360.00 12,180
HIRIEXE A 0.500 24,990.00 12,495
BT A 0.500 23,630.00 11,815
& &t 36,490.00 36,490
RiRES: 47
RAERBFF: CCTVAATETEE AEKE AR ER SR AV IE-E0)
% ¥ R -RKTE B Of % =2 B {f ® 5B W OE 5 &
EEEAT H 1.000 69,000.00 69,000
& i 69,000.00 69,000

B (X &) —7
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Rifi &

RiEERES: 48

RIERBF: HRMREERGIEHEER(RER) A7k =3 EED)
% ¥ R -k T iE B4 = i % i fig

BRUBERIMTE A 1.000 36,230.00 36,230

BRUBERME A 1.000 24.360.00 24,360

& &t 60,590.00 60,590

RiEERES: 49

KRiEKRELF: TM/TCTFREE A7k YILIITEE 1 A8y
% ¥ R -RRTE B4 2 B %8 bici] fi&

BRIBERME A 3.000 36,230.00 108,690

BRBERIME A 2.000 24.360.00 48,720

& it 157,410.00 157,410

RERES: 50

RIEERBFF: AHDDBRERS Bk YIrYIT7ED I=ED)
% W R -RRTE B4 2 B %8 bici] fi&

BRIBERME A 2.000 36,230.00 72,460

BRBERIME A 2.000 24.360.00 48,720

& it 121,180.00 121,180

RiEERES: 51

RIMKRBFF: ZRFIEESE Bk 1 H 3y
% W R -RKTE B = i %8 b i

BRIBEEIME A 3.000 36,230.00 108,690

BRBERIME A 2.000 24,360.00 48,720

& it 157,410.00 157,410

RiEERES: 52

RMmRLFF: CCTVHIHEE B A7k I a—RER, SPDED 1 HHY
% W R -RKTE B = B f 58 b i

BRIBERIME A 2.254 36,230.00 81,662

BRBERME A 1.554 24,360.00 37,855

BL A 0.147 23,630.00 3473

& &t 122,990.00 122,990

RiRES: 53

RAMTRLFF: LISW B A7k 167R—k LU E 1 &85
% W R -RKTE B Of = B {f 58 1 i

BRIBERIME A 0.525 36,230.00 19,020

BRBERME A 0.525 24360.00 12,789

& &t 31,809.00 31,809

B (X1 R) —8
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Rifi &
RiEERES: 54
RIEEREFF: MCAT4T7aALIIN—4) B A7k 1 A8y
% W R -k T iE B4 = i % i B &
BRUBERIMTE A 0.119 36,230.00 4311
B BEERNE A 0.119 24,360.00 2,898
& = 7,209.00 7,209
RERES: 55
KiiEx4H: BREBEEREE B A7k 3kVA RHEME/N\yTY— 1E5Y
% W R -RRTE B4 = B %8 bici] B &
BRBERIME A 0.500 24.360.00 12,180
YIRIEXS A 0.500 24,990.00 12,495
BT A 0.500 23,630.00 11,815
& it 36,490.00 36,490
RERES: 56
RIMREF: WMEFSUR Bk 5kVA I=ED)
% W R -RRTE B4 = B %8 bici] B &
BI A 0.100 23,630.00 2,363
TEEXE A 0.200 22,370.00 4474
& it 6,837.00 6,837
RERES: 57
HRIERBF: BERLANEE Bk 1 B%Y
% W R -RKTE B = i %8 b B &
BRIBEEIME A 2.100 36,230.00 76,083
BRBERIME A 1.400 24,360.00 34,104
& it 110,187.00 110,187
RiRES: 58
RMKRELF: ERBRORAER) Bk 49GHZH HEHRLAN IE-=D)
% ¥ R -RKTE B Of = B {f 58 1 5 &
BRIBERIME A 2.069 36,230.00 74,959
BRBERME A 3.104 24,360.00 75,613
& &t 150,572.00 150,572
RiRES: 59
RI\EEXRFF: CCTVAHAS B A7k HDIPAAS%EE 18535Y
% ¥ R -RKTE B Of = B {f 58 1 5 &
BRIBERIME A 0.700 36,230.00 25,361
BRUBERME A 0.490 24,360.00 11,936
& &t 37,297.00 37,297

B (X1 &) —9
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Rifi &

RiEERES: 60

RifikBT: RE—H B A7k B0 2 54Y
% ¥ R -k T iE B4 #H = i % i fi

BRUBERME A 0.850 24.360.00 20,706

& &t 10,353.00 20,706

RiEERES: 61

RIBRETF: BRERBRVIR B A7k SRR+ N BRFYERYE IEED)
% W R - IR T & B4 #H = i % i fi

BT A 1.300 23,630.00 30,719

& it 30,719.00 30,719

RERES: 62

RMRLFF: CCTVAASHUTEE (44K) B A7k AR ER SR Ay IE-£ED)
% W R - IR T & B o B = i %8 bici] fi&

ZBE AT -4 1.000 138,000.00 138,000

& 138,000.00 138,000

RERES: 63

RMRLFF: CCTVAASHUTEE (RK) B A7k AR ER SR Ay IE-£ED)
% W R -RKTE B ® = i %8 b i

ZEEEAT = 1.000 172,500.00 172,500

& i 172,500.00 172,500

RiEERES: 64

RIEERLF: EhBAR—IL B A7k BEhE SR AV IE-£ED)
% W R -RKTE B ® = i %8 b i

R—)UERfT P 1,000 172,500.00 172,500

& it 172,500.00 172,500

RiRES: 65

RiMKREF: RE—HRAEE B A7k AR ER SR AV IE-=D)
% ¥ R -RKTE B B = B {f 58 1 i

EEEAT H 1,000 172,500.00 172,500

& i 172,500.00 172,500

RiRES: 66

RIEERZH: EHRLANEE sEra T ER A SR 1 E55Y
% ¥ R -RKTE B B = B {f 58 1 i

BRIBERIME A 2.100 36,230.00 76,083

BRBERME A 1.400 24,360.00 34,104

& &t 110,187.00 110,187

B (1XMfiR) —10
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REXRES: 67
RIERBFR: ZhROEAR) iEm T EMASS IE-£=D)
% ¥ R -FIRT & B of #H = i * 5B = B &
BRUBERIMTE A 2.000 36,230.00 72,460
BREBERME A 2.372 24.360.00 57,781
& &t 130,241.00 130,241
RERES: 68
RIEEREFF: MCATATIaALIIN—4) NTTIRA D 1558
% ¥ R -RRTE B of #H = i * 5B = B &
BRIBERME A 0.170 36,230.00 6,159
BRBERIME A 0.170 24.360.00 4141
& it 10,300.00 10,300
RiE&RES: 69
KR\MRLTF: REIERRE EED)
% ¥ R -RRTE B f % 2 i * 5B W OE B &
BRIBEEIME A 24,000 36,230.00 869,520
BRBERIME A 18.000 24.360.00 438,480
& it 1,308,000.00 1,308,000
RiRES: 70
RifzREH: BSRERESREER D)
% ¥ R -RKTE B % =2 B & % W OE B &
EfRERGIEEE EE TR =X 1.000 5,460,000.00 5,460,000
TM/CMEREE EE TR =X 1.000 3,640,000.00 3,640,000
L3SW R TR = 1,000 700,000.00 700,000
[FERIRILEE Em TR = 1,000 2,400,000.00 2,400,000
BRI IR EE Em TR = 1.000 5,460,000.00 5,460,000
RIEEERFIHEE FMFLTEE R = 1,000 5,460,000.00 5,460,000
TM/CMEBBEE FMILTEE B = 1,000 3,640,000.00 3,640,000
L2SW FFLTE B = 1,000 350,000.00 350,000
BERIREImREE FMILTEE B = 1,000 5,460,000.00 5,460,000
BERIREImREE JEFE T EB AR = 1,000 390,000.00 390,000
L2SW JEFE T EB AR = 1,000 350,000.00 350,000
Eohig (LA JEFE T EB AR = 1,000 72,770.00 72,770
L3SW NTTIRE S = 1.000 700,000.00 700,000
SW NTTIRAED = 1.000 240,000.00 240,000
& &t 34,322,770.00 34,322,770
RiIRES: Al
RiERLT: RAEEEEEEE Rt FEP30 100 m& LY
% ¥ FRAE - AR & B ofir #H = B f & % W OE i &
RIHTEESBAEE Rt FEP30 m 1.000 88,808.00 88,808
& &t 888.00 88,808

&im (R — 11




MR TEEEF(BEAMRIKFIEAERRELSE

Rifi &
RiEERES: 72
KRBT BERRRO—b W=300, 2% 100 m241Y)
% ¥ R -k T iE B #H = i * 5B = B &
S A 0.400 23,630.00 9,452
BERRT— W=300, 2{& m 100.000 320.00 32,000
& &t 414.00 41,452
RiE&RES: 73
Riik2#: EHEHKRE BHEN G36-SUS 100 m¥ L)
% ¥ R -k T iE B #H = i * 5B = B &
EERE BHEN G36-SUS m 1.000 1,263,155.00 1,263,155
& it 12,631.00 1,263,155
RiE&RES: 74
KiExRAF: EWMERE BHEN G54-SUS 100 m4Y)
% R R -RRTE B4 % 2 i * 5B W OE B &
EERE BHENRN G54-SUS m 1.000 1,676,625.00 1,676,625
& it 16,766.00 1,676,625
RERES: 75
KiExRAF: EWMERE BSHER G28-SUS 100 m4Y)
% W - RKTE B % =2 i EE W OE B &
BT E%E BiER G28-SUS m 1.000 920,130.00 920,130
& it 9,201.00 920,130
RiEERES: 76
RIEEREH: EMERE ERNER G22 100 m47=1)
% ¥R R -RKTE B f % =2 B f * 5B W E 5 &
e BHZER G22 m 1.000 455,875.00 455,875
& it 4558.00 455,875
RERES: 77
Rifik2H: EHEKRE BRER G54 100 m¥ LY
% ¥ R -RKTE B Of % =2 B {f ® 5B W OE 5 &
EHERE BRERN G54 m 1.000 866,680.00 866,680
& &t 8,666.00 866,680
RiRES: 78
Rifik2H: EHEKRE BRER G36 100 m¥ LY
% ¥ R -RKTE B Of % =2 B {f ® 5B W OE 5 &
EHERE BRERN G36 m 1.000 686,200.00 686,200
& &t 6,862.00 686,200

R (R fER) —12
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Rifi &

RiEERES: 79
RiFALF: EWMERE BEREN G22-SUS 100 m¥ L)

% ¥ R -FIRT & B4 = i % i B &
ERERE BRENRN G22-SUS m 1.000 822,725.00 822,725
& &t 8,227.00 822,725
RiEERES: 80
RMREFF: RTULREAESBRE BHEN #30-SUS 100 m¥ L)

% ¥ R -FIRT & B4 = i % i B &
ATULABAESBIRE BHEN #30-SUS m 1.000 526,195.00 526,195
& it 5,261.00 526,195
RERES: 81
RIMRELEH: RATFULABAESEHRE BEER b h B N #30-SUS 100 m4Y)

% W R -RRTE B4 2 B %8 bici] B &
ATULABAESBIRE Bk ihh BN #30-SUS m 1.000 526,195.00 526,195
& it 5,261.00 526,195
RERES: 82
KiFREF: SHEERAESIERE BSER PF28 100 m4Y)

% W R -RKTE B4 2 B %8 bici] B &
AREIEREAIESERE BHER PF28 m 1,000 166,516.00 166,516
& it 1,665.00 166,516
RiEERES: 83
RIEREFR: TILRYIR 300x300x200 SUS-WP IRKEED)

% W R -RKTE B = i %8 b B &
BI A 0.400 23,630.00 9,452
TILRYH R 300x300x200 SUS-WP 1l 1,000 20,600.00 20,600
& it 30,052.00 30,052
RiRES: 84
RI\EERFR: TILHRVIR 400x400x200 SUS-WP IREED)

% ¥ R -RKTE B Of = B {f 58 1 5 &
BT A 0.500 23,630.00 11,815
TILRYH R 400x400x200 SUS-WP 1@ 1.000 31,300.00 31,300
& &t 43,115.00 43115
RiRES: 85
RI\EERFR: TILHRVIR 200x200x200 SUS-WP IREED)

% ¥ R -RKTE B Of = B {f 58 1 5 &
BL A 0.300 23,630.00 7,089
TILRYHI R 200x200x200 SUS-WP 1@ 1.000 12,000.00 12,000
& &t 19,089.00 19,089

B (XM k) —13
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Rifi &
RiEERES: 86
KRR T—TILERE BREH 600V CE8sq—2C 1 m&yY
% ¥ R -k T iE B #H = i * 5B = B &
r—JILERR BAEH 600V CE8sq-2C m 1.000 3,579.00 3,579
& &t 3,579.00 3,579
RiEERES: 87
KRR T—TILERE EBREYE 600V CE8sq—2C 1 m&yY
% ¥ R -k T iE B #H = i * 5B = B &
r—JILERR BRE Yk 600V CE8sq-2C m 1.000 1,985.00 1,985
& it 1,985.00 1,985
RERES: 88
RERLF: T—IILERR BEERENT U+ 600V CE8sq—2C 1 m$y
% W R -RRTE B o H = i * 5B W OE B &
=D IIERR BEERENT U+ 600V CE8sq-2C m 1.000 2,963.00 2,963
& it 2,963.00 2,963
RERES: 89
RiEERET: 77— IERR BIERENEN 600V CE8sq-2C 1 mEyY
% W R -RRTE B ® = B EE W OE B &
=D IIERR B ENEN 600V CE8sq-2C m 1.000 2,383.00 2,383
& it 2,383.00 2,383
RiEERES: 920
RMKRELF: T—TILERR BREH 600V CE5.5sq-3C 1 m$y
% W R -RKTE B ® = B EE W OE B &
=D IIERR BREH 600V CE5.5sq-3C m 1.000 3,591.00 3,591
& it 3,591.00 3,591
RiEERES: 91
RMKRLF: T—IILERER BRERA 600V CE5.5sq-3C 1 m%y
% W R -RKTE B B = B ® 5B W OE 5 &
F—JIU(ERER BHRNENRA 600V CE5.55q-3C m 1.000 2,395.00 2,395
& &t 2,395.00 2,395
RiRES: 92
RIEERETF: 77— ILERR EBREYH 600V CE5.5sq-3C 1 mHy
% ¥ R -RKTE B B = B ® 5B W OE 5 &
—JIL(ERE) BREYr 600V CE5.55q-3C m 1.000 1,997.00 1,997
& &t 1,997.00 1,997

BRiE (R fER) —14




MILT B EFCEAMRIKFEAER

Rifi &

RiEERES: 93

KRR T—TILERE BEER BN Ok 600V CE5.5sq-3C
% ¥ R -FIRT & B fili % i

7—D JLERKR) BEER BN Ok 600V CE5.55q-3C m 2,975.00 2,975

P 2,975.00 2,975

RiEERES: 94

KRR T—TILERE BB EN 600V CE5.5sq-3C 1
% ¥ R -FIRT & B fili % i

r—JILERR BB EN 600V CE5.55q-3C m 2,395.00 2,395

& it 2,395.00 2,395

RERES: 95

RERLF: T—IILERR BHEN 600V CE5.5sq-3C 1
% W R -RRTE B o fili %8 bici]

=D IIERR BHEN 600V CE5.55q-3C m 2,395.00 2,395

& it 2,395.00 2,395

RERES: 96

RERLF: T—IILERR BIERENEN 600V CE5.5sq-3C 1
% W R -RRTE B o fili %8 bici]

r—J JUEEE) BLERNERH 600V CE5.55q-3C m 2,395.00 2,395

& it 2,395.00 2,395

RiEERES: 97

RIEREHF: T—TILERER B ENEN 600V CE5.5sq-2C 1
% W R -RKTE B fif %8 b

=D IIERR B ENEN 600V GE5.55q-2C m 2,295.00 2,295

& it 2,295.00 2,295

RiEERES: 98

RMKRLF: T—IILERER BRE YL 600V CE5.5sq-2C 1
% ¥ R -RKTE B Of i 58 1

—JIL(ERE) BRAEvYk 600V CE5.55q-2C m 1,897.00 1,897

& &t 1,897.00 1,897

RiRES: 99

RIEERETF: 77— ILERR BEERENT UL 600V CE5.5sq-2C 1
% W R -RKTE B Of i 58 1

=7 JU(ERER) BRSNS O 600V CE5.55q-2C m 2,875.00 2,875

& &t 2,875.00 2,875

Bl (X Mfi k) — 15




MR TEEEF(BEAMRIKFIEAERRELSE

Rifi &
RiEERES: 100
KRR T—TILERE BREH 600V CE5.5sq-2C 1 m&yY
% ¥ R -FIRT & B of #H = i * 5B = B &
7—D JLERKR) EREH 600V CE5.55q-2C m 1.000 3,491.00 3,491
& &t 3,491.00 3,491
RiEERES: 101
RMERLHF: T—TILGEHER BEENER IE 5.5sq 1 mH4Y
% ¥ R -FIRT & B of #H = i * 5B = B &
r—7 JLEHER) BEENEN IE 5.5sq m 1.000 541.00 541
& &t 541.00 541
RiE&RES: 102
RIETRBFF: 77— ILEEHER) BRE Yk IE 5.5sq 1 mHy)
% W R -RRTE B o % 2 i * 5B W OE B &
—J LGERER) BRE Yk IE 5.55q m 1.000 454,00 454
& it 454.00 454
RiE&RES: 103
RIETRBFF: 77— ILEEHER) BERENER IE 5.5sq 1 m3HY
% W R -RRTE B o % 2 i * 5B W OE B &
—J LGERER) B ENEN IE 5.5sq m 1.000 541.00 541
& it 541.00 541
RiEERES: 104
RIERELF: —TILGEHER BSHER IE 5.5sq 1 mHlL)
% W R -RKTE B o % =2 i & % W OE B &
—DJ JLGEHER) BHERN IE 5.5sq m 1.000 541.00 541
& it 541.00 541
RiEERES: 105
RIEFRRTF: 77— ILEEHER) ERNER IE 5.5sq 1m3HyY
% W R -RKTE B Of % =2 i & % W OE 5 &
—J LEHE) BHER IE 5.55q m 1.000 541.00 541
& &t 541.00 541
RiRES: 106
RIEFRRTF: 77— ILEEHER) BEREH IE 5.5sq 1 m$l)
% ¥ R -RKTE B Of % =2 i & % W OE 5 &
r—TJILEEHE) EBHNEH IE 5.55q m 1.000 795.00 795
& &t 795.00 795

B (XM ) — 16
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RiEERES: 107

RMERLF: T—TILGEHER BEER BN Ok IE 5.5sq 1 m34y
% ¥ R -FIRT & B of i i fig

r—7 JLEHER) BRSNS b IE 5.55q m 650.00

- 650.00

RiEERES: 108

RMERLHF: T—TILGEHER EBREYE IE 3.5sq 1 mH4Y
% W R -FIRT & B of i i fig

7T LR EREvE IE 3.55q m 722.00

& it 722.00

RiE&RES: 109

RIETRBFF: 77— ILEEHER) EREH IE 3.5sq 1 m¥HY
% W R -RRTE B f fili bici] fig

—J LGERER) m 758.00

& it 758.00

RiE&RES: 110

RIETRBFF: 77— ILEEHER) BERENER IE 3.5sq 1 m3HY
% W R -RRTE B f fili bici] fig

r—D JL(EHER) BEENER IE 3.5sq m 505.00

& it 505.00

RiEERES: 111

RIEFRTF: 77— ILEEHER) BRSNS U IE 35sq 1 mHlL)
% W R -RKTE B fili b i

—DJ JLGEHER) BEERENT U+ IE 3.5sq m 614.00

& it 614.00

RiEERES: 112

RIEFRRTF: 77— ILEEHER) BB ER IE 2sq 1 m#Y
% W FRAE - AR 3& B Of fii i 1 i

=D IL(EHER) BB ER IE 2sq m 481.00

& &t 481.00

RiRES: 13

RIEFRRTF: 77— ILEEHER) BRE Yk IE 2sq 1 m¥&y
% W FRAE - AR 3& B Of fii 5 1 i

r—7 JL(EHER) m 394.00

& &t 394.00

i (R fER) —17
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RiEERES: 114

RMERLF: T—TILGEHER BREH IE 2sq 1 m34y
% W R -k T iE B4 = fili % i fig

r—7 JLEHER) EREH IE 2sq m 1.000 734.00 734

& it 734.00 734

RiEERES: 115

RMERLHF: T—TILGEHER BIRENF Uk IE 2sq 1 m%y
% W R -k T iE B4 = fili % i fig

—J LGERER) BEER BN Ok IE 2sq m 1.000 589.00 589

& it 589.00 589

RERES: 116

RMARLFR: 77— ILGHIEER BHER CEE-S 2sq-4C 1 mEyY
% W R -RRTE B4 2 fif %8 bici] fi&

—T L ) BaER CEE-S 25q-4C m 1.000 2,355.00 2,355

& it 2,355.00 2,355

RERES: 117

RMARLFR: 77— ILGHIEER BRE Yk CEE-S 2sq-4C 1 mEyY
% W R -RRTE B4 2 fif %8 bici] fi&

A —J JLCHIEER) BRHEYL CEE-S 2sq-4C m 1.000 1,957.00 1,957

& it 1,957.00 1,957

RiEERES: 118

RAMRLFR: 77— ILGHIEER BEER B A b CEE-S 2sq-4C 1 m$y
% W R -RKTE B = fili %8 b i

—T JLCE ) BERENA I CEE-S 25q-4C m 1.000 2,935.00 2,935

& it 2,935.00 2,935

RiEERES: 119

RAAMRLFR: 77— ILCHIEER BEANEH CEE-S 2sq-4C IENED)
% W R -RKTE B Of = fili 58 1 i

r—J JLCE ) BHRESH CEE-S 25q-4C m 1.000 3,551.00 3,551

& &t 3,551.00 3,551

RiRES: 120

RIEFRBFF: 77— LR BB ER CEE-S 2sq-4C 1 m¥&y
% W R -RKTE B Of = fili 58 1 i

—7 )L ) R BN SN CEE-S 25q-4C m 1.00 2,355.00 2,355

& &t 2,355.00 2,355

B (XM ) —18
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RiEERES: 121

RMERLF: T—TILGHIEER EBRERN CEE-S 2sq-4C 1 m&yY
% W R -k T iE B4 = fili % i fi

—TJ JLCHIEER) BRERA CEE-S 25q-4C m 1.00 2,355.00 2,355

& &t 2,355.00 2,355

RiEERES: 122

RIETRBFR: 77— LCHIEER) BB EN CEE 1.25sq-30C 1m&EY
% W R -k T iE B4 = fili % i fi

—TJ JLCHIEER) BEEEBILE N CEE 1.25s5q-30C m 1.00 4,684.00 4,684

& it 4,684.00 4,684

RERES: 123

RIETRBFF: 77— LCHIEER) BRE Yk CEE 1.25sq-30C 1 mHy)
% R R - IR T & B4 = fif %8 bici] fi&

—J ILCHIEER) BAEYE CEE 1.255q-30C m 1.00 4,104.00 4,104

& it 4,104.00 4104

RERES: 124

RIETRBFF: 77— LCHIEER) BsEvk CEE 1.25sq-30C 1 mHy)
% W R - IR T & B4 = fif %8 bici] fi&

7—2 JLCHIEER) B Evk GEE 1.255g-30C m 1.00 4,104.00 4,104

& it 4,104.00 4,104

RiEERES: 125

RAMRLFR: 77— ILGHIEER BEEREN T U+ CEE 1.25sq-30C 1 m$y
% W R -RKTE B = fili %8 b i

r—J )LCHIER) BEERENT U+ CEE 1.255q-30C m 1.00 5,770.00 5,770

& it 5,770.00 5,770

RiEERES: 126

RAAMRLFR: 77— ILCHIEER BREH CEE 1.25sq-30C IENED)
% W R -RKTE B = fili 58 1 i

—J )L EER) BERELH CEE 1.25sq-30C m 1.00 5,408.00 5,408

& &t 5,408.00 5,408

RiRES: 127

RIEFRBFF: 77— LR BB ER CEE 1.25sq-2C 1 m¥&y
% W R -RKTE B = fili 58 1 i

r—2 )LCHI R B ENEN CEE 1.2559-2C m 1.00 1,044.00 1,044

& &t 1,044.00 1,044

B (XM ) —19
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RiEERES: 128

RMERLF: T—TILGHIEER BARE Yk CEE 1.25sq-2C 1 m&yY
% W R -k T iE B4 = fili % i fig

—TJ JLCHIEER) BREYr CEE 1.25sq-2C m 1.00 863.00 863

& &t 863.00 863

RiEERES: 129

RIETRLF: —TILCHIEER BoEvh CEE 1.25sq-2C 1 m%Y
% W R -k T iE B4 = fili % i fig

o —J )L ) BaEwk CEE 1.25sq-2C m 1.00 863.00 863

& it 863.00 863

RERES: 130

RMARLFR: 77— ILGHIEER BEERENT U+ CEE 1.25sq-2C 1 m$y
% W R -RRTE B4 2 fif %8 bici] fi&

7—2 JLCHI N ER) BEERENT U+ GCEE 1.255q-2C m 1.00 1,261.00 1,261

& it 1,261.00 1,261

RERES: 131

RIETRBFF: 77— LCHIEER) BREH CEE 1.25sq-2C 1 mHy)
% W R -RKTE B4 2 fif %8 bici] fi&

7—2 JLCHIEER) EREH CEE 1.255q-2C m 1.00 1,515.00 1,515

& it 1,515.00 1,515

RiEERES: 132

RMERLF: T—TILGEER EANZEH EM-FCPEE-S 0.9-2P 1 m$y
% W R -RKTE B = fif %8 b i

T—DILGEIERR) BREH EM-FCPEE-S 0.9-2P m 1.00 1,644.00 1,644

& it 1,644.00 1,644

RiEERES: 133

RifERETF: 77— ILGEER EBREYk EM-FCPEE-S 0.9-2P 1 mHY)
% W R -RKTE B Of = i 58 1 i

T—JILGEIERR) BRE Yk EM-FCPEE-S 0.9-2P m 1.00 992.00 992

& &t 992.00 992

RiRES: 134

RifERETF: 77— ILGEER BB ER EM-FCPEE-S 0.9-2P 1 m¥HyY
% W R -RKTE B Of = i 58 1 i

T—JILGEIERR) B ENEN EM-FCPEE-S 0.9-2P m 1.00 1,173.00 1,173

& &t 1,173.00 1,173

Bl (XM R) —20
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RiEERES: 135

RERLHF: T—TILGERER BEENERN EM-FCPEE-S 0.9-2P 1 m&yY
% W R -FIRT & B4 = fili % i fig

=D ILGEBIERR) BEENEN EM-FGPEE-S 0.9-2P m 1.00 1,173.00 1,173

P 1,173.00 1,173

RiEERES: 136

RMERLHF: T—TILGEER BHEN EM-FCPEE-S 0.9-2P 1 m&yY
% W R -FIRT & B4 = fili % i fig

T—JILGERIER BHER EM-FCPEE-S 0.9-2P m 1.00 1,173.00 1,173

& it 1,173.00 1,173

RERES: 137

RifERBF: 77— ILGEER BEERENT U+ EM-FCPEE-S 0.9-2P 1 mEyY
% W R -RRTE B4 2 fif %8 bici] fig

T—JILGERIER BEERENT U+ EM-FCPEE-S 0.9-2P m 1.00 1,390.00 1,390

& it 1,390.00 1,390

RERES: 138

RifERBF: 77— ILGEER BREH EM-S-5C-FB 1 mEyY
% W R -RKTE B4 2 fif %8 bici] fig

r—TJILGEIELRR) EBREH EM-S-5C-FB m 1.00 1,169.00 1,169

& it 1,169.00 1,169

RiEERES: 139

REERLFR: T—TILGEER BRE Yk EM-S-5C-FB 1 m$y
% W R -RKTE B = fif %8 b i

T—DJIILGERIER) BRE YL EM-S-5C-FB m 1.00 1,169.00 1,169

& it 1,169.00 1,169

RiEERES: 140

RifERETF: 77— ILGEER B ENEN EM-S-5C-FB 1 mHlY
% W R -RKTE B Of = i 58 1 i

r—JIILGEIER) B ENEN EM-S-5C-FB m 1.00 1,169.00 1,169

& &t 1,169.00 1,169

RiRES: 141

RifERETF: 77— ILGEER B ERNENR EM-S-5C-FB 1 m¥HyY
% W R -RKTE B Of = i 58 1 i

r—JIILGEIER) B ERNEN EM-S-5C-FB m 1.00 1,169.00 1,169

& &t 1,169.00 1,169

&im (RREFR) —21
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RiEERES: 142

RERLHF: T—TILGERER BHEN EM-S-5C-FB 1 m&yY
% W R -FIRT & B4 = fili % i fig

=D ILGEBIERR) BHEN EM-S-5C-FB m 1.00 1,169.00 1,169

P 1,169.00 1,169

RiEERES: 143

RMERLHF: T—TILGEER BEREN EM-S-5C-FB 1 m&yY
% W R -FIRT & B4 = fili % i fig

T—JILGERIER BERER EM-S-5C-FB m 1.00 1,169.00 1,169

& it 1,169.00 1,169

RiE&RES: 144

REERLFR: y—TILGEER BEERENT U+ EM-S-5C-FB 1 m$y
% W R -RRTE B4 2 fif %8 bici] fig

=D ILGBIERR) BEERENT U+ EM-S-5C-FB m 1.00 1,169.00 1,169

& it 1,169.00 1,169

RERES: 145

RifERBF: 77— ILGEER BREH EM-UTP 0.5-4P 1 mEyY
% W R -RKTE B4 2 fif %8 bici] fig

=D ILGEIERR) EREH EM-UTP 05-4P m 1.00 1,754.00 1,754

& it 1,754.00 1,754

RiEERES: 146

REERLFR: T—TILGEER BRE Yk EM-UTP 0.5-4P 1 m$y
% W R -RKTE B = fif %8 b i

T—DILGEIERR) BRE YL EM-UTP 0.5-4P m 1.00 1,102.00 1,102

& it 1,102.00 1,102

RiEERES: 147

RifERETF: 77— ILGEER BEER 5w EM-UTP 0.5-4P 1 mHlY
% W R -RKTE B Of = i 58 1 i

F—TJILGRIER) R S5ws EM-UTP 0.5-4P m 1.00 1,500.00 1,500

& &t 1,500.00 1,500

RiRES: 148

RifERETF: 77— ILGEER iRt EA EM-UTP 0.5-4P 1 m¥HyY
% W R -RKTE B Of = i 58 1 i

r—JIILGEIER) BRER ih B N EM-UTP 05-4P m 1.00 1,283.00 1,283

& &t 1,283.00 1,283

R (R fER) —22




MR TEEEF(BEAMRIKFIEAERRELSE

Rifi &

RiEERES: 149

RERLHF: T—TILGERER BHEN EM-UTP 0.5-4P 1 m&yY
% W R -FIRT & B4 = fili % i fig

=D ILGEBIERR) BHEN EM-UTP 05-4P m 1.00 1,283.00 1,283

P 1,283.00 1,283

RiEERES: 150

RMERLHF: T—TILGEER BEREN EM-UTP 0.5-4P 1 m&yY
% W R -FIRT & B4 = fili % i fig

T—JILGERIER BERER EM-UTP 05-4P m 1.00 1,283.00 1,283

& it 1,283.00 1,283

RERES: 151

RERLH: T—TILCEER BIERENEN EM-UTP 0.5-4P 1 mEyY
% W R -RRTE B4 2 il %8 bici] fig

T—JILGERIER B ESNEN EM-UTP 0.5-4P m 1.00 1,283.00 1,283

& it 1,283.00 1,283

RERES: 152

RifERBF: 77— ILGEER BEERA U (S5vY) EM-UTP 0.5-4P 1 mEyY
% W R -RKTE B4 2 il %8 bici] fig

r—TJILGEIELRR) R INGAY)) EM-UTP 0.5-4P m 1.00 1,500.00 1,500

& it 1,500.00 1,500

RiEERES: 153

RMERLF: T—TILGEER JTHRZAHHL EM-UTP 0.5-4P 1 m$y
% W R -RKTE B = fili %8 b i

T—DILGEIERR) JYTHIRTAHHL EM-UTP 05-4P m 1.00 920.00 920

& it 920.00 920

RiEERES: 154

RifERETF: 77— ILGEER BREH EM-UTP cat6 1 mHlY
% W R -RKTE B Of = fili 58 1 i

F—TJILGRIER) BHRNEH EM-UTP cat6 m 1.00 1,654.00 1,654

& &t 1,654.00 1,654

RiRES: 155

RifERETF: 77— ILGEER EBREYH EM-UTP cat6 1 mHY
% W R -RKTE B Of = fili 58 1 i

T—JILGEIERR) BRE Yk EM-UTP cat6 m 1.00 1,002.00 1,002

& &t 1,002.00 1,002

B (XM k) —23




MR TEEEF(BEAMRIKFIEAERRELSE

Rifi &

RiEERES: 156

RERLHF: T—TILGERER BREovy EM-UTP cat6 1 m&yY
% W R -FIRT & B4 = fili % i fig

F—TJILGRIER) BEERSws EM-UTP cat6 m 1.00 1,400.00 1,400

P 1,400.00 1,400

RiEERES: 157

RMERLHF: T—TILGEER Bkt E R EM-UTP cat6 1 m&yY
% W R -FIRT & B4 = fili % i fig

T—JILGERIER BfERh b &N EM-UTP cat6 m 1.00 1,183.00 1,183

& it 1,183.00 1,183

RERES: 158

RERLH: T—TILCEER BIERENEN EM-UTP cat6 1 mEyY
% W R -RRTE B4 2 fif %8 bici] fi&

T—JILGERIER BIERENEN EM-UTP cat6 m 1.00 1,183.00 1,183

& it 1,183.00 1,183

RERES: 159

RIETRBFF: AT —TILGEER) BIERENEN EM-SM-4C 1 mEyY
% W R -RKTE B4 2 fif %8 bici] fi&

Fr—TILCEIELR) BRI SR EM-SM-4C m 1.00 1,025.00 1,025

& it 1,025.00 1,025

RiEERES: 160

RIEFRTF: T —TILGEER) BRE Yk EM-SM-4C 1 m$y
% W R -RKTE B = fif %8 b i

Kr—TILGRIERR) BRE YL EM-SM-4C m 1.00 930.00 930

& it 930.00 930

RiEERES: 161

RIEFRBTF: 7 —TILGEER) BEERENT U+ EM-SM-4C 1 mHlY
% W R -RKTE B Of = i 58 1 i

Kr—TILGEIELRR) BRSNS O EM-SM-4C m 1.00 1,143.00 1,143

& &t 1,143.00 1,143

RiRES: 162

RIEFRBTF: 7 —TILGEER) BREH EM-SM-4C 1 m¥HyY
% W R -RKTE B Of = i 58 1 i

Kr—TILGRIERR) BREH EM-SM-4C m 1.00 859.00 859

& &t 859.00 859

i (R fER) —24
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RiEERES: 163
RIEERBTF: AT —TILGEER) Bkt &R EM-SM-4C 1 m&yY
% W R -k T iE B4 = i % i B &
S —TILGRIERR) ek h BN EM-SM-4C m 1.00 859.00 859
& &t 859.00 859
RiEERES: 164
Rifi&REF: ER7—IIL EBRERN 1 m4l)
% W R -RRTE B4 = i % i B &
HR7—TJIL BEREN m 1.00 833.00 833
& it 833.00 833
RERES: 165
RifzRBI: Hr—TILERAC) 1 BRTSY
% W R -RRTE B4 = B %8 bici] B &
St —T ILER(4C) &P 1.00 29,689.00 29,689
& it 29,689.00 29,689
RiEERES: 166
RIEERBIF: A —T I EEiBkHERA4C) 1 BRTSY
% W R -RKTE B4 = B %8 bici] B &
S —TJ U mik 8 ki BR(40) &1z 1.00 16,965.00 16,965
& it 16,965.00 16,965
RiEERES: 167
RIEERBFF: A —JILERERAS D EER0) IEGIED,
% W R -RKTE B = i %8 b B &
Sr—J LR ERRE D #RIER(C) &1z 1.00 13,329.00 13,329
& &t 13,329.00 13,329
RiRES: 168
RIEERBTR: A —DILiERELRERA4C) IR GED
% W R -RKTE B Of = B {f 58 1 5 &
Ser—TJ )L iEfRiE ki BR(40) &1z 1.00 23,630.00 23,630
& &t 23,630.00 23,630
RiRES: 169
RIMREBF: FOI—FvroRIL L-100, D1, AT L R IREED)
% W R -RKTE B Of = B {f 58 1 5 &
BOA—F ¥Rl L-100, D1, AF>L R4l & 1.00 439.00 439
& &t 439.00 439
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RiEERES: 170
RIERBFR: AOF—F vl L-200, D1, A7 L R4 1 EHY

% W R -FIRT & B o = fili % i B &
BHR—F v )L L-200, D1, A7 L R4 & 1.00 763.00 763
& &t 763.00 763
RiEERES: 171
RIEERBI: £95—9)vF D1, A7V L X8 1 EHY

% W R -RRTE B o = fili % i B &
BH8—9 )T D1, AT L A$ 1& 1.00 52.00 52
& it 52.00 52
RERES: 172
RIEERLFR: NARILE M10X 20 SUS304 1 EHY

% W R -RRTE B o 2 il %8 bici] B &
NAERILE M10X 20 SUS304 & 1.00 24.90 24
= = 24.00 24
RiEERES: 173
RMARLF: NEARILL M6X20 SUS304 IRKEED)

% W R -RKTE B = il %8 b B &
AR M6X20 SUS304 1 1.00 2,100.00 2,100
& i 2,100.00 2,100
RiEERES: 174
Rifik&¥: BEEHEREERIOVY 150 X 130 X 94, AT L R §ff IRKEED)

% W R -RKTE B = il %8 b B &
BrEHEERIOVY 150 X 130 X 94, R T L A $il 1& 1.00 2,590.00 2,590
& &t 2,590.00 2,590
RiRES: 175
RimREF: 7oh—RILE SS400. ;ARREREAAY I, M12 X 50mm IKEED

% W R -RKTE B Of = fili 58 1 5 &
F7oh—RILk SS400. ;ARREREAAY I, M12 X 50mm & 1.00 90.00 90
& &t 90.00 90
RiRES: 176
RimREF: 7oh—RILE SS400. ;ARREEAA Y. M12 X 120mm IKEED

% W R -RKTE B Of = fili 58 1 5 &
F7oh—RILk SS400. JAFREE R A, M12 X 120mm & 1.00 180.00 180
& &t 180.00 180

B (XM k) —26




MR TEEEF(BEAMRIKFIEAERRELSE

Rifi &

RiEERES: 177

RERELF: 7oh—RILE SS400. ;AR EEEAAY . M12 UFR)LE ¢89.1F IREED)
% W R -FIRT & B o = fili % i fig

Foh—RILk SS400. ;AR EEEAAY . M12 UFR)LE ¢89.1F & 1.00 500.00 500

& &t 500.00 500

RiEERES: 178

RifERBF: Foh—RILE SS400. ;ARRFE A AY . 2R IUMI12 X 250mm IREED)
% W R -RRTE B o = fili % i fig

Foh—mRILE SS400. ;AR F A AY . 2RIUMI12 X 250mm & 1.00 280.00 280

& it 280.00 280

RERES: 179

REKRLF: Foh—RILE SS400., FARREE SR AV, £ TM24 X 500mm IRKEED)
% W R -RRTE B o 2 il %8 bici] fig

Foh—mRILE SS400. ;AR F A AY . £ RIUM24 X 500mm & 1.00 40.00 40

& it 40.00 40

RiEERES: 180

RiFRTF: BENUR $89.1F IREED)
% W R -RKTE B = il %8 b i

BE/NUR $89.1/ 1 1.00 774.00 774

& &t 774.00 774

RiEERES: 181

RMERELF: BENAVR 48D-HC-17 IRKEED)
% W R -RKTE B = il %8 b i

BE/NUR 48D-HC-17 1l 1.00 1,480.00 1,480

& &t 1,480.00 1,480

RiRES: 182

RMERELH: SR =200 1 m¥HyY
% W FRAE - AR 3& B Of = fili 5 1 i

el =200 m 1.00 1,404.00 1,404

& &t 1,404.00 1,404

RiRES: 183

RMKRELH: HERERE =200 1 m34Y)
% W FRAE - AR 3& B Of = fili 5 1 i

SRR AR =200 m3 1.00 1,481.00 1,481

& &t 1,481.00 1,481

i (R fER) —27
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RiEERES: 184
RimFzEF: FEEIGEYIY) 1 m3%yY
% W R -k T iE B #H = i * 5B = B &
PEEI (R EIY) m3 1.00 1,972.00 1,972
& &t 1,972.00 1,972
RiEERES: 185
RiExRAF: EBEL 1 m3%y
% W R -k T iE B #H = i * 5B = B &
HRL m3 1.00 3,578.00 3,578
& it 3,578.00 3578
RERES: 186
RifER2H: BLasn 1 m3%Y
% W R -RRTE B4 % 2 i * 5B W OE B &
J: Jnt 1% m3 1.00 4,644.30 4,644
& it 4,644.00 4,644
RERES: 187
RimzRBF: RED 1 m3%yY
% W R -RKTE B % =2 i EE W OE B &
REER m3 1.00 8,298.00 8,298
& it 8,298.00 8,298
RiEERES: 188
KiFxRAF: RAE RC-40,t=200 1 m24L)
% W R -RKTE B % =2 i EE W OE B &
i girs RC-40,t=200 m2 1.00 2,718.00 2,718
& it 2,718.00 2,718
RiEERES: 189
RMKREF: REBE(FRI77LMEESER) =200 1 m24Y)
% W R -RKTE B Of % =2 B {f ® 5B W OE 5 &
RETAT77ILAEEEIR) =200 m2 1.00 9,842.00 9,842
& &t 9,842.00 9,842
RiRES: 190
RIERBI: SHEERRNS 1 m3%Y
% W R -RKTE B Of % =2 B {f ® 5B W OE 5 &
SRR 5 m3 1.00 9,244.00 9,244
& &t 9,244.00 9,244
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Rifi &
RiEERES: 191
RIERET: BEIERE SIFL—bL—Y EED)
% W R -FIRT & B of #H = i * 5B = B &
EERE SOTFL—rhHL— = 1.00 235,872.00 235,872
& &t 235,872.00 235,872
RiEERES: 192
RiERET: BEIERE EFTEER EED)
% ¥ R -FIRT & B of #H = i * 5B = B &
BEiERE EFTEER = 1.00 70,006.00 70,006
& it 70,006.00 70,006
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